

示范区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 9月16日,市城乡一体化示范区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议(如图)。市委第四巡回指导组副组长张茜及指导组成员到会指导。示范区党委书记闫立超出席会议并讲话,区管委会主任张建党及全体班子成员出席会议。会议由张建党主持。

会上,就扎实开展主题教育,闫立超要求,一要提高政治站位,深刻领会开展主题教育的重要意义。开展主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的重要举措;开展主题教育,是全面加强新时期党的建设的重要实践;开展主题教育,是密切党同人民群众血肉联系的重要路径;开展主题教育,是加快推动示范区高质量跨越发展的重要保证。二要紧盯目标任务,切实把各项重点措施落到实处。学习教育是根本,调查研究是途径,检视问题是关键,整改落实是目的,示范区要把四项重点措施贯穿主题教育全过程,推动主题教育向纵深开展。学习教育要走深走实,调查研究要直面问题,检视问题要深刻到位,整改落实要见行见效。三要落实政治责任,把从严从实要求贯穿主题教育的全过程、各方面。这次主题教育时间紧、任务重、要求高。全区各级党组织要精心组织、周密安排、统筹协调、狠抓落实,确保主题教育有力有序开展,取得预期效果。要压实责任抓落实,强化指导抓落实,营造氛围抓落实,改进作风抓落实。

张茜通过听取示范区第二批主题教育的各项准备情况,认真审阅活动方案和有关材料,认为示范区党工委高度重视、认真准备、精心谋划、严谨细致,各项准备工作基本就绪,充分体现了示



范区党工委对中央、省委和市委主题教育各项要求的严格落实和高度负责的政治担当。张茜希望,示范区广大党员干部一要提升政治站位,强化责任担当。二要把握总体要求,坚持“四个到位”。三要突出重点对象,抓好关键少数。四要加强分类指导,创新工作方法。五要坚持问题导向,解决突出问题。六要落实主体责任,确保取得实效。张茜

说,示范区党员干部要以高度的政治责任感和良好的精神状态,认真组织好、完成好主题教育各项任务,以优异的成绩向市委交上一份满意的答卷。

就落实会议精神,示范区党工委委员、管委会副主任丁有亮指出,一是坚持“快”字当头,切实将会议精神见言见行。二是坚持“深”字当头,切实把会议精神吃透。三是坚持“实”字当头,

切实让会议精神落地落实。

会上,示范区纪委书记韩华宣读了《周口市城乡一体化示范区“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员名单》。

周口日报社驻示范区记者站长张劲松、示范区文昌办事处景园社区党支部书记朱美玲作了典型发言。②8

全力打好创建省级文明城市攻坚战

本报讯 (记者 张劲松) 9月20日上午,市城乡一体化示范区召开创建省级文明城市工作推进会。区党委书记闫立超在讲话中强调,要以创则必成的信心,全力打好创建省级文明城市攻坚战。区管委会主任张建党,区管委会副主任张晓、王宇飞,区党工委委员王铁,副处级调研员王磊出席会议。会议由张建党主持。

会上,就围绕创建省级文明城市工作,闫立超要求,一要认清形势,凝聚共识,全力提升创建工作水平。创建文明城市,是不断改善民生的重大举措;创建文明城市,是优化发展环境的重要契机;创建文明城市,是提升城市

实力的迫切需要。一个富有魅力的城市,既要“秀外”又要“慧中”。各部门必须高标准、高要求、高效率、高质量推进全区创建工作,着力提升市民文明素质,着力提升城市文明程度,着力提升城市文化品位,着力提升群众生活质量,不断提高创建文明城市工作水平。二要聚焦重点,健全机制,强力推进创建工作。今年,示范区创建工作的目标是力争到10月份总结验收阶段,各项指标完成率和巩固率都达到95%以上。各级各部门都要按照这个目标,全力推进各项重点工作,确保今年文明城市创建工作取得圆满成功。

就落实会议精神,张建党指出,一要狠抓落实,守好“责任田”。各单位各部门务必高度重视,采取扎实措施,切

实把本单位本部门干群思想和行动统一到市委、市政府决策部署和要求上来,做到认识上再提高、措施上再强化、成效上再巩固。二要瞄准问题,补强“薄弱点”。要坚持问题导向,对省、市测评反馈的问题和督查发现的问题进行梳理,针对城市建管、公共服务等方面短板,要进一步采取务实、有效的工作措施,一项一项完善、一项一项解决。三要严格对标,答好“标准卷”。创建工作要以国家、省级文明城市创建测评体系为标准,对标找差、自我加压,逐项落实各项指标要求。

会上,张晓对创建省级文明城市工作进行了详细安排部署。②8

张建党一线督导环保和重点项目建设

本报讯 (记者 张劲松) 9月22日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党一线督导环保和重点项目建设工作。区管委会副主任王宇飞陪同督导。

当日下午,张建党一行先后到中原社区C区、广电东侧地块、山水周口、佳利曼哈顿、圣桦西侧地块、德和家园等项目施工现场,听取相关负责同志的汇报,现场解决存在的问题。

督导中,张建党要求,项目单位要把重点项目建设与环保工作结合起来,加强分析研判,安排专人监督,确保在符合环保监测标准的情况下,加快施工进度。

张建党说,嵩山路、中原路、建设大道(周口大道到大庆路段)要昼夜不停地密集洒水、喷雾、清扫、搬口大街、武盛大道、文昌大道在原来每天清扫三次的基础上再增加一次,各项目单位的建设施工一定要符

合环保要求,明确工作时间、工作任务,进一步抓好落实。

张建党说,区城管中心上段时间的工作干得不错,但是近期工作有所下滑,要迎头赶上;市政部门一定要加强巡查和监督,对个别损坏基础设施的行为进行及时制止;环保部门的工作一定要再努力,区环保局要把所有项目单位都检查到位。②8

丁有亮张晓带队督导考评“门前三包”

本报讯 (记者 张劲松) 9月22日下午,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮、张晓带领区城市综合执法中心全体班子成员一线督导考评“门前三包”工作。

丁有亮一行先后到嵩山路诗意图南步行街、九号院南门、观澜国际南门商业街等地进行现场督导考评。

针对督导情况,丁有亮说,一要夯实责任。“门前三包”必须夯实责任,区城管队员的工作必须做到位,不能有离岗现象;区城市综合执法中心必须保证每个路段每名城管队员的工作时间和工作质量。二要加大力度。“创卫”工作已进入关键阶段,验收在即,城市管理力度要再加

大,对“门前三包”、市容环境整治等城市管理工作必须管好、管到位。三要深度保洁。全区路面必须清扫干净,城市管理要全方位,不讲理由、不讲代价,保证在“创卫”验收考核中不失分,实现城市整体形象的全面提升。

张晓指出,城市管理一定要

知道怎么干、干什么,一定要采取有效措施、采取妥善方法,对城市管理中的各项工作管理到位,对商户教育到位,争取达到良好的管理效果。另外,各项工作要进一步压实责任,区城市综合执法中心所有人员不能计较个人得失,要兢兢业业干好自己的本职工作。②8

示范区综合评比考核“创卫”

本报讯 (记者 张劲松) 按照市城乡一体化示范区党工委、管委会总体安排部署,9月11日、12日,示范区对辖区20个行政村(社区)进行综合评比考核。

9月12日17时许,综合评比考核结束后,示范区召开创建国家卫生城市网格化管理考核评比总结会,宣布综合评比考核评估结果。区管委会副主任丁有亮、副调研员胡海涛出席会议。各乡办、区直相关局委、各社区党支部书记参加会议。

会上,丁有亮说,“创卫”已经

到了关键时刻、到了临战状态,各部门要全员上阵,全力以赴。丁有亮指出,一要认清形势,提高认识。为市民创造良好、卫生的生活环境,是各级各部门义不容辞的责任,要不断增强市民的幸福感和获得感。各级各部门要对“创卫”工作进行再动员、再号召,全力以赴,一鼓作气,冲在一线,拼在一线,不达目的誓不罢休。二要认真排查,立即整改。社区干部一定要认真排查,不走过场,要深入每个角落,发现问题,立即整改,抓紧整改。各乡办、社区班子成员要全

部上阵,确保各项任务落实到位。三要勇于担当,敢于碰硬。社区干部要勇于担当,敢于碰硬,行使属地管理权利。通过社区干部和物业公司的共同努力,让辖区居民拥有舒适感、幸福感。要充分做好深度保洁“三清”工作,彻底清理卫生死角。四要履责尽责,成就事业。“创卫”工作责任重大、使命光荣,各级领导干部要做到在其位谋其政,干就干好,为老百姓谋福利,为辖区内的居民排忧解难。

在综合评比考核中,吕庄社区、门庄社区、赵寨社区得分较低,社区干部“创卫”态度不积极,相关负责同志在大会上作了表态发言。②8

闫立超张建党带队督导“创卫”“创园”

本报讯 (记者 张劲松) 为进一步推动全区“创卫”“创园”工作扎实开展,9月14日,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超,区管委会主任张建党带领各乡办、区“创卫”办、区住建局、区城管中心等单位负责人对辖区内“创卫”“创园”工作进行督导检查。区管委会副主任丁有亮、张晓、王宇飞陪同督导。

闫立超一行先后到中原路和文昌大道辅路施工现场、康和家园安置区、上楼行政村和搬口卫生服务中心等地进行实地查看。

在搬口卫生服务中心,闫立超一行实地查看了服务中心西侧拟打造街头游园的地块,闫立超说,这个游园处于进出中心城区的关键位置,要高标准、高水平进行打造,打造完成后要有一个好的景观效果,给进入中心城区的人眼前一亮的感觉。另外,打造时要注意游园的完整性和前瞻性,要为后续周淮路的改扩建等一系列工作留出足够的空间。

针对全区“创卫”“创园”工作,闫立超指出,相关部门要按照一天一督查、一天一通报、一天一看整改情况的要

求,抓好落实,把问题解决好。在年底之前,要把“创卫”工作作为常态工作来抓,不能厌烦、泄劲,做好持续强化工作。区城管中心和区住建局是关键中的关键,发现问题要及时有效整改,确保“创卫”工作取得实效。

张建党指出,一要认真整改。相关部门针对存在的问题要认真整改,把问题真正放到心上,高标准做好整改。二要认真值班。相关部门要抽出时间督导干部执勤情况,对值班情况进行专题通报,对坚持好的进行表扬,对坚持不好的进行通报批评。三要认真督查。区“创卫”办要做好与市“创卫”办的协调联络工作,多请教、多学习;区督导组进行督导的时候要像市督导组一样认真细致,重点督查多次通报未整改的问题。

丁有亮对“创卫”工作提出具体要求,一是一定要认真排查,认真整改。继续传导压力,做好排查,拿出十二分精力做好工作,不能松懈麻痹。二是一定要提高眼界,提高品位。三是一定要提高执行力,务必落实。上级安排的工作一定要落实到位,力求取得“创卫”工作的胜利。②8

坚决打好“创卫”攻坚战

本报讯 (记者 张劲松) 为迎接新中国成立70周年,为群众创造干净、整洁、有序的节日环境,9月16日上午,示范区党工委书记闫立超主持召开创建国家卫生城市工作推进会。区管委会副主任丁有亮,商务中心区副主任潘国华,副处级调研员胡海涛、王磊出席会议。各乡办及区直各单位负责人参会。

闫立超指出,要每日督查、每日反馈、每日通报,以天为单位推进“创卫”工作,每周要对3个乡办、20个行政村(社区),以及区直主要单位进行评比排名,并按照方案进行奖惩。通过优中选优树立标杆、差中选差作检讨,促进“创卫”工作深入推进。各部门一定要认真负责,紧锣密鼓加油干,坚守好示范区的阵地。

丁有亮说,示范区近期将对20个村(社区)进行考核评比,召开奖励大会,对各村(社区)进行排序,完成好的要奖励,完成差的要作检讨。同时,对各乡办、区直主要部门也将进行打分排序。②8

张建党带队督导路网项目建设

本报讯 (记者 张劲松) 9月21日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领相关乡办、区住建局、区督查室、区城管中心等单位负责同志到辖区路网建设项目建设现场办公。区管委会副主任王宇飞,正处级调研员李跃进陪同督导。

当日上午,张建党一行先后到中原路和文昌大道辅路、郸城路南通、庆丰路东延、丰和一期二期、古城路、武盛大道绿化、上楼小广场等项目建设现场进行办公。每到一处,张建党都详细询问项目建设进度、存在的困难和问题,并就项目存在的困难和问题进行现场商讨解决。

丁有亮张晓带队督导“创卫”

本报讯 (记者 张劲松) 9月19日下午,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮、张晓带领区住建局、区城市综合执法中心和区“创卫”办相关负责同志对辖区城市管理工作和“创卫”重点工作进行专项督导。

督导组一行先后到文昌大道与嵩山路交叉口、周口儿童医院西门、庆丰路与胜利街交叉口、府街与中原路与文昌大道交叉口等地对在建慢车道施工环境、保洁情况、绿化带卫生和公厕管理等进行专项督导。

督导中,丁有亮指出,道路施工造成的杂物、垃圾一定要及时清理,物业公司的保洁清理一定要到位、细致,尤其是景观树树干的垃圾、杂物要时时清理。督导组在督导时发现与街边游园仅一墙之隔的周口师范学院内有一个废品收购站,丁有亮当即要求相关责任部门马上进行清除。

示范区召开水系综合治理专题推进会

本报讯 (记者 张劲松) 9月15日,市城乡一体化示范区管委会副主任张晓主持召开示范区中心城区水系综合治理专题推进会。市水利局副局长赵玉乾出席会议。各乡(办)乡长(主任)、主管副职,相关村党支部书记,施工单位各标段负责人参加会议。

会上,各乡办汇报了各自存在的问题,赵玉乾对各乡办提出的问题逐一解答,对勘测定界不清的,当场安排技术

人员联合市国土局重新勘测定界。会上,张晓指出,一要加以重视。中心城区水系综合治理工程是改善中心城区生态环境、提升城市形象的重要民生工程,相关部门一定要高度重视。二要加强沟通。水系治理工程时间紧迫,相关部门要精准对接,加强协调,尽快完成各项相关工作。三要加快进度。水系综合治理工程一定要严把时间节点,加强监管,加快施工进度。②8